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 “ILUSIÓNATE ILUSIÓNALOS”
Proyecto realizado por CUCA (Carolina Palomo, madre del colegio Sta. Ana –Sevilla)
Campaña 2020-2021 ayuda a los Reyes magos:
¡¡Hola familia!!, Aquí estamos de nuevo, ¿Nos estabais esperando? Esperamos que sí. Como sabéis, este año está siendo bastante nefasto con esto del Covid, pues se han podido hacer pocas actividades solidarias para ayudar a los niños más necesitados de nuestra ciudad, pero esperamos que sigáis tan ilusionados como nosotras con esta campaña Navideña. 
Ahora más que nunca es cuando hay que demostrarles a los niños que no nos olvidamos de ellos, que lo están haciendo muy bien y que no dejaremos que pierdan la ilusión, porque la ilusión de un niño es la felicidad del adulto.
Hay muchos niños que no recibirán ningún regalo esta Navidad sino es por nosotros, ¿NOS AYUDAS A CONSEGUIRLO? ¿OS IMAGINAIS SER NIÑO Y PERDER LA ILUSIÓN AL NO RECIBIR NADA EL DÍA DE REYES? NO LO VAMOS A PERMITIR, ¿VERDAD?
A través de esta campaña “por 2º año consecutivo” queremos hacer llegar a niños de diferentes Centros de Acogida de Sevilla sus regalos el día de Reyes. No cualquier regalo, sino EL REGALO que hayan pedido llenos de ilusión en su carta a SSMM los Reyes Magos de Oriente.
Queremos que volváis a ser cómplices de cumplir su sueño EN ESE DÍA TAN MÁGICO, con solo 1 regalo sonreirán ellos y también vosotros. 
*Los que participasteis el año pasado y disteis vuestro consentimiento mediante firma o correo electrónico
NO TENDRÉIS QUE HACER NADA,
SOLO ESPERAR A QUE OS LLEGUE VUESTRA CARTA.
(Si queréis revocar el consentimiento mandarnos un correo)





PARTICIPAR EN ESTA INICIATIVA ES MUY FÁCIL: 
1. Solo tienes que apuntarte a través del siguiente email: ilusionateilusionalos@gmail.com o por WhatsApp : 677 817 928 Cuca o Carolina Palomo y 600 717 423 Nieves Dorado.  (Mamás colegio Sta. Ana)
2. Puede participar cualquier persona y si no puedes reenvía el mensaje a todo el mundo, cuantos más seamos mejor. Podéis colaborar por pareja, por grupo, por clase, como queráis.
3. Recibirás la carta del niño que te corresponde (irán numeradas), con el regalo que haya pedido acorde a su edad. (escrita por el propio niño/ña)
4. Compras el regalo, lo envuelves. (no se da dinero a nadie)
5. Nos los entregas en una bolsa con el nombre del niño/a que te ha tocado y con el número de carta asignada.
6. SSMM los Reyes de Oriente se encargarán de llevarlos a su destino.
FÁCIL ¿NO?, para aquellos que no dispongáis de tiempo os lo ponemos AÚN MÁS FÁCIL: Este año por el Covid y en prevención a posibles confinamientos podréis enviar los regalos directamente al: Consejo General de Hermandades y Cofradías de Sevilla, C/ San Gregorio, 26 CP.41004 - Sevilla (recibiréis la carta del niño/a igualmente). Si optáis por esta opción ruego me enviéis un WhatsApp para llevar el recuento y que no se pierda ningún regalo.
*IMPORTANTE os pedimos COMPROMISO en esta iniciativa, ya que sería muy triste para el niño escribir con toda su ilusión la carta y ver que no llega su regalo. La asignación de carta se hará por orden de inscripción.
El lugar para la entrega presencial de los regalos será en el Parque de al lado del colegio, junto al banco del tobogán, los días 27 y 30 de noviembre, el 7, 11,14 y 15 de diciembre de 9:00 a 9:30 y de 13:30 a 13:55. 
El último día de recogida de los regalos será el 15 de diciembre para que SSMM puedan terminar de hacer sus preparativos.
El año pasado conseguimos hacer felices a más de 100 niños, 
¡ENHORABUENA!
Agradeceros de antemano vuestra solidaridad.
Colaboradores AMPA Santa Ana Y Hdad. de Montserrat de Sevilla
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